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Asunto: 
Se convoca a 14ª Sesión Ordinaria 

Juan Francisco Ramlrez Salcido 
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REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCIA MOSQUEDA
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Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 11 O, fracción 1, 
del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, les hago de su conocimiento que por motivos de 
agenda, la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Asunto y Coordinación
Metropolitana que estaba prevista celebrarse el día de martes 21 de febrero del presente año, a las 
13:30 horas, se cambia de fecha para llevarse a cabo el próximo martes 28 de este mismo mes y 
año, a las 17:00 horas, en la sala "Fray Antonio Alcalde" del Palacio Mun
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orden del día convocado, siendo el siguiente: \ 
ORDEN DEL DIA X..1 i..>-� � e--\

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 2 7 FEB 202J 
11.- Lectura y aprobación del Orden del Día. \ O ·_7 OL/\
111.- Lectura y aprobación del Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria. RE ilP' 

"1 l ,,.. · . �uL. ,t IV.- Asuntos Vanos. f má ,�r1 I',¡ ,,n:- · 
Mariana o ··"' 

V.- Clausura. Reg;c1cra ""º"··· · 

Sin otro particular por el momento, quedo a sus órdenes para atender cualquier duda o aclaración al 
respecto. 
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C.c.p.- Secretaría General del Ayuntamiento. Para su conocimiento y efectos conducentes.

C.c.p.- Unidad de Sala Edilicia. Para su conocimiento y efectos conducentes.
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Oficio número PM/CACM/002/23 
Asunto: 

Se convoca a 14" Sesión Ordinaria 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
ASUNTOS Y CO O RDINACIÓN METROPO LITANA 
REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMIREZ 
REGIDORA SOFiA BERENICE GARCIA MOSQUEDA 
REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMIREZ SALCIDO 

P R ES E N T ES 

Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 11 O, fracción 1, del 

Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, le convoco a la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana, misma que tendrá verificativo el día martes 21 

de febrero del año en curso, a las 13:30 horas, en la sala "Fray Antonio Alcalde" del Palacio Municipal, 

bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DiA 

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

11.- Lectura y aprobación del O rden del Día. 

111.- Lectura y aprobación del Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria. 

IV.- Asuntos Varios. 

V.- Clausura. 

Sin otro particular por el momento, quedo a sus órdenes para atender cualquier duda o aclélración al resper.to. 

ATENTAMENTE 

"2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del estado Libre y Soberano de Jalisco". 
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C.c.p.- Secretarír1 General del Ayuntamiento. Para su conocimiento y efectos conducentes. 
C.c.p.- Uoidad de Sala Edilicia. Para su conocimiento y efectos conducentes. 
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